[ enasa. Maanvimam

6-cabak. ITPAKTUKAJIBIK MANIBITYY

1. Dkxuauk »3cen cucremMacblHaa 6€pI/IJIFCH caHgap YCTYHO©
amMajigapabl aTkap:

a) 10,101+11,111 | 6) 110,01+11,0101 |B) 111,10+111
r) 10010,01—111,1 |m) 110001—11,01 e) 10000—100,11
x) 11010,11 - 10,01 | 3) 111 - 11,101 n) 100101 - 101,011

2. DKWIMK 3cen cucreMachblHAa KaTa 4YbIKKAaH aMajldapibl aHbIKTa:

a) 101-11=11 6) 111010+10=111100 B) 11100+11=100111

r) 11 - 11=1001 n) 1001—-11 =100 e) 11111 -
-1010=100110110

k) 110011,001—1,011 = |3) 1110,01+1,01=111110 | u)11001,1—110,11 =
=111110,1 =10010,11

k) 1010 - 1110=10101100; | ;1) 100,101—1,010=11,011 | m)110100—1101=100

3. DKWJIMK 3CeIl cucTeMachIHaa OCCIITOOHYH HATBIKAChIH AaHBIKTA:

a) 110001101+11001111—111000111; 6) 1110—1101+1011—111;
B) 11 - 101+110 - 111; r) 1001 - 101—1110+111.
4. DcenTeeHy aTKapyyla Tpuaaa kaHa TeTpaja KOJIyHaH TaijanaH:
a) 143,+57; 0) 143,57, B) 143, . 57

r) A5 +F o) A5 .F, e) A5, F..

7-cabak. BUP BCEIl CUCTEMACBIHJIAT'bI CAHJIAPJIbI
BAIIIKA OCEIl CUCTEMACBIHIA CYPOTTOO

Kowmmbiorep MeHeH OailaHBbIIITYy 3CeIl CUCTeMAchl SKWIMK 3CeIl
CUCTEeMacChlH raHa 5MeC, OILIOHAOW 3J€ CEerM3AMK >KaHa OH aThLIbIK
9CeIl CHUCTEMAChblH Ja ©e3YHIe KaMmTblidT. Oion cebenrtyy arajiraH
9CEINTee CUCTEeMalapbl CaHAAPbIHBIH  OPTOCYHAArbl  OaiIaHBIIITHI
AHBIKTOO MaaHMIe 993.

bup 3cem cucreMachiHAArbl OYTYH CaHIbl OHAYK 3cem
CHCTEMACHIHAA CYPOTTOO

Heruszm oH 007100roH mNO3MLUSIYY 3CEN CUCTeMacCbIHAATbl TeEpC
aMec OYTYyH caHAbl OHAYK »3Cell CHUCTeMachblHa ©TKepYyy YYYH aHbl
KbIMHAK KOPYHYLIYHOH KaillblIK KOPYHYIIKO® OTKepyy >KaHa CyMMaHbIH
HaTBIMXKACBIH 2CENTee XETUIUTYY. Mucabl:
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7-cabak. bup scen cucmemacwinoaevl candapovl 6AUIKA Icen CUCMeMAcbiH0a Cypommes

1. 101101,=1-2°+0-2¢+1-22+1.22+0-2'+1.2°=32+8 +
+4+1:4510

2. 1101,=1-23+1-22+0-2'+1.20=8+ 4+ 1= 13,,.

3. 212101,=2-3+1-3*+2.3+1.32+0.-3"+1.3'=2.243+1
281 +2.27+1.9+1.-1=486+81+54+9+1=631.

4. 12202,=1-3*+2.33 +2.32+0.3'+2.3°=1.81+2.27+2.
‘9+2-1=81+54+ 18+ 2 =155,.

5. 10323,=1-4*+0-4+3.42+2.4'+3.4'=1.256+3.16+2
-4+3.1=256+48+ 8+ 3 =3151.

6. 7355;=7-8+3.82+5.81+5.8=7.512+3.64+5.-8+5.1
= 3584 + 192 + 40 + 5 = 3821,,.

7. 20B2=2.122+0-12'+B-12°=2.144+ 11 -1 =288 + 11 = 299,,.

8. IDAL=9 -142+D 14 +A.14°=9.196+13.14+10.-1=
=1764 + 182 + 10 = 1956,.

9. AIFDs=A-16+1-162+F.16'+D-16°=10-4096 + 1 .256 +
15-16+13.1=40960 + 256 + 240 + 13 = 41469,,.

Onayk 3cem cHCTeMACBHIHAArbl OYTYH caHabpl Oamka
3cell CHCTEMACHIHAA CYPOTTOO

OHoyk scen cuUCTEMachlHAArbl TEPC BSMecC OYTYH CaHAbl p HETU3IYY
3CeN CUCTeMacblHa OTKepYY YYYH OepureH caHAblH p Ta KaJlIbIKTYy
TUUMHAWIEpUHEH OWpW p JaH KUYMHE OOJITOHTO YeWMH p Tra yaaanail
KaJIABIKTYY OOJYHYII, KAIIBIKTAp OHAOH COJIO Kapai XasbLiaT. Mucasbl:
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4 688612 _ 8121[16 R
6876] 573| 12 8112] 507| 16
A=10 564] 47|£ 9 496l 31|1_6
9_36l B=11_16l
9 6886,,=3B9A, 8121,=1FB9,, )

Kaanarangait P HETU3IAYY OCCII CUCTEMACbIHAH ¢ HCIU3IYY OCCII CHUC-
TEMACbIHA CaHOapAbl O©TKOpYY Y4YYH, CaH p HCTU3AYY OCCII CUCTEMACbIHAH
OHAYK OCCII CHUCTECMaCblHA OTKOpPYJOT, aHIdaH KUIAMH OHAYK JCeIl
CUCTCMACblHAH ¢ HCIU3AYyy OCCII CHUCTEMACbIHA 2KOropyaarbl YycCyjiaapaa
OTKOpPYJIOoT. I[GMCK, OHIYK 3CEeIl CUCTeMachl KaajlaraHaal MO3ULIUSITYY
OCCII CUCTEMA/JIapbIHbIH OPTOCYHIA <«Kemype» MWIACTUH aTrkKapar. Mucanbr:

515025,=41273,,=15A2B,, 114,=214,=21221,

515025,=5-65+1.64+5.63+0-62+2-6'+5.6"= | 114,,=1.14>+1.141+4. 14=
=5.7776+1-1296+5-216+2-6+5- 1= =1.196+1- 14+4. 1=196+14+4=
=38880+1296+1080+17=41273,,=15A2B , | =214,,= 21221,

41273] 13 214 3
41262| 3174| 13 213 I_
| 244 13 69
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Canpapabl etkepyyae 2, 4, 8, 16 Jablk scenTtee cucTemMalapbiHIA
JKOTopyJarbl ycyJaapaaH aibIpMajlaHbI, KOMJIOOJO IMaja, Tpuaaa KaHa
TeTpaja ycyJaapblHaH naiigagaHraH oH. CaHpmapabl MbIHAAW ©TKepyyie
(kogmoono) OYTYH caHObIH ajiablHa >kasbuiraH O mudpanapbl CaHIbIH
MaaHMCUHE Taacup OSTHECTUTM »dCenke anbiHat. [wama, Tpuama >XaHa

TeTpaja YCY/JIapblHIA <«KOMype» MWIICTUH OSKWJIMK 3CEIl CUCTEMAaChI
aTkapar. TeMeHKY Mucajiiap apKbUlyy OTKOpPYYHY TYLIYHYYr® OOJIOT:

72005672, = 111 010 000 101 110 100 010, = 1110100001011101000102,
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7 2 0 5 6 4 2
10001001010,= 010 001 001 010, = 2112,
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2 1 1 2,
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FEI0A = 1111 1110 0001 0000 1010,= 11111110000100010102,
F E 1 0 A

16

1. OHoyk scen cucTeMacbhlHAarbl OYTYH caH Oalllka 3Cer CUCTeMachblHA
KaHJaiiya eTKepyJeT?

2. Kanpmaiioplp 3cen cucTeMacChbIHIATbI
cUCTeMachblHA OTKOPYYHY KOepceT.

3. bewITUK 9cen cucTeMacblHaH OYTYH CaHAbl ajbll, aHbl >XETWIMK
9cer CcucTeMachblHa OTKOPYYHY KOpcCerT.

4. Nuaga, Tpuaja aHa TeTpada yCYJAAapblHbIH >KaablOaJbIH XKa3.

5. TepTTtyk 3cen cucteMacblHaH OYTYH CaHIbl ajblill, aHbl CETU3AUK
9Cerl CcHUcTeMachblHa OTKOPYYHY KOpcerT.

6. Cerm3muk 93cell CUCTeMAachlHAH OYTYH CaAH/bI aJIblll, aHbl OH AalThl-
JIBIK 9CeN CUCTeMachlHa OTKOPYYHY Kepcer.

OYTYH caHOBl OHIYK 3cel

7. TepTTyK »acen cucTteMacblHaH OYTYH CaHIbl ajblll, aHbl OH
QITBUIBIK 3CEN CUCTeMachblHA OTKOPYYHY KOepceT.

1. Ortkepyyny artkap:
a) 10111101,-7? 6) 1110000, ?,, B) 6317, 7,

1) 1190, -2,

Z[) 90910 - ?9

e) 1236,, 2,

%) 1101152,

3) 13021, 2,

n) 1A2B, 2,

. Tpuaga Koamoo xaablOajiblHAH TaimajlaHbIll, ©TKOePYYHY aTKap:

a) 10111101, 2,

6) 1110000, - ?,

B) 1001101, -2,

1) 1170, 2,

1) 707,72,

e) 1236, -2,

. Terpaga KomI00 >XajablOaJblHAH MalJagaHbIN, OTKOPYYHY arkKap:

a) 1011001101, 52,

6) 1110001110, ?,

B) 10011100101,-?,,

r) 1ADA - ?,

m) 90DED,, - ?,

e) 101001, ?,

8-cadak. INPAKTUKAJIBIK MAIIBITYY

1. ©OTKepyyHy aTkap:

a) 23511, -2, 6) 1102, 72, B) 6317,52,,

r) A%, 52, m) 122122,52,, e) 1236, -2,

%) DED,, > ?,, 3) 4152, 52, n) AC2,, 7.
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